

# 李小冉 《春暖花开》变身“男人婆”

**坦言很乐观，  
努力改变生活带给自己的不幸**

□据 新华网

正在烟台热拍的现代女性励志情感大戏《春暖花开》，日前召开发布会，导演戚健携主演李小冉、潘虹、李明启等悉数亮相。一向以娇弱形象示人的李小冉此次在剧中变成了“男人婆”。她坦言剧中的女主人公和自己有不少相像之处：“我们对爱情都很执着，都很坚强，虽然遭受过很多不幸，但是我们都很乐观，努力改变生活带给自己的不幸。”

作为金牌编剧，彭三源曾创作《半路夫妻》、《亲兄热弟》等多部电视剧，而《春暖花开》是彭三源的又一精心力作。该剧开始于20世纪80年代的“出国潮”，李小冉饰演的叶晓薇，想尽办法帮助丈夫（赵峥饰）出国，独自带着孩子照顾婆婆和小姑娘。可惜造化弄人，叶晓薇先后遭遇下岗

和离婚两大重创。为了养家糊口，这个出身知识分子家庭的娇弱女人日渐泼辣，变成“男人婆”。

自出道以来，李小冉一直被冠以“玉女”称号，无论是《像雾像雨又像风》中的安琪，还是《别了，温哥华》里的杨夕，亦或是《南下》里的周玉，李小冉总给人温婉、娇媚的感觉。此次在《春暖花开》中，李小冉大胆突破以往形象，饰演女一号叶小薇，在生活的逼迫下，尝试不同职业，从纤细娇弱的文学青年变成了张口就能骂街的“男人婆”，将给观众带来耳目一新的感觉。

发布会现场公布了一段片花，挑起生活重担的叶晓薇剪短了长发，面对外人的欺负会不甘示弱地顶回去，还有不少动手打架的戏份。谈及这次突破，李小冉捂着嘴笑着说：“其实我平时挺强悍的。”对于出演妈妈角色，李小冉称，每个年龄段都会有不一样的想法，而到了这个年龄就想演类似于妈妈、有经历的女人这样的角色。

据悉，《春暖花开》是李小冉在“鄢颇被砍事件”之后接演的第一部电视剧。对于李小冉的表现，该剧中的两位“妈妈”赞誉有加。“婆婆”李明启说，这部戏里李小冉有900多场戏，每天要工作十几个小时，但是“她每天都准时到现场，而且来的时候功课都已经做好了”。而“妈妈”潘虹对女儿更多了一分不舍，说：“心疼她，年轻演员经历的这一过程，让我对她肃然起敬，不容易！我们大家应该保护她。”



李小冉

## ■图说文娱



近影



昔日风采

好莱坞一代传奇、老牌女星莎莎·嘉宝（如图），日前因为跨部受伤引起并发症住院，于15日过世，享年93岁。据悉，这位匈牙利女星曾赢得选美皇后头衔，1950年转战好莱坞，一共主演过30多部电影，其中包括1952年的《红磨坊》和1958年的《历劫佳人》。除了拍电影，她还拍过多部电视剧。其一生经历9次婚姻让她成为好莱坞的话题女王，而她的身影将永远留在影迷心中。

（中新）



冯小刚



《唐山大地震》海报

距离奥斯卡金像奖最佳外语片报名的截止时间（9月30日）还有一个多月，有媒体报道称《唐山大地震》已被电影局看中，代表中国“申奥”。16日，负责此事的电影局国际交流处称还不知道此事，电影局相关人士告诉记者：“这是不实消息，电影局暂时未开会讨论。”不过，正在三亚拍摄新片的导演冯小刚当天接受采访时表态：“我看不去为妥——我没有任何看不上奥斯卡的意思，但我觉得‘大地震’不是属于这个奖项气质的电影，‘大地震’就是拍给咱中国老百姓看的，去了也拿不了奖。”（新京报）

# 丰胸就用泰国圣荷

## 101元丰胸特快

圣荷丰胸 只做丰胸 所以专业

### 圣荷丰胸六大承诺

- 承诺1：做多少就是多少，不反弹！不回缩！
- 承诺2：纯植物萃取，基本不影响生育哺乳！
- 承诺3：试做+测吸收！专家亲诊，精密仪器检测！
- 承诺4：针对不同的胸型配合不同的治疗方案！
- 承诺5：无任何激素，治疗期间无需特意避开特殊部位和生理周期！
- 承诺6：没有效果不付款，不让您花一分冤枉钱！

### 圣荷丰胸适合人群

- 多层次丰胸无效者
- 先天发育不良者
- 孕后哺乳下垂者
- 中年胸部萎缩者
- 左右大小不一者

### 泰式丰胸+中式按摩

使用1周~2周，乳房上翘，乳房增大，萎缩下垂的乳房开始变得提升紧实，以前的胸衣都不能穿了。

使用3周~4周，经过美胸师的专业护理和呵护，扁平发育不良的胸部开始变得高耸挺拔，萎缩下垂的乳房变得饱满有弹性。

使用5周~6周，扁平发育不良的胸部平均增大一倍以上，萎缩下垂的胸部变得饱满丰盈，组织圆润，整体上呈现迷人的半球状。曲线迷人的身材“丰”起来！

红旗店：63312368 中泰商务大厦606室（纱厂路与唐宫路交叉口） 南昌店：65186846 申泰大厦618室（丹尼斯向南100米）  
酒店：64221656 圣荷国际SPA会所（景华路与湖南路交叉口向南100米路东） 关林店：关林庙停车场西50米（仿古楼二楼209室）65313581